-
\@JCHacCTUK MAPAB/IMYECKWVE NMPUBOAHBIE LMNHAPLI

MppaeMyeckne NpUBOAHbIE LUUHAPLI CO CKBO3HbIM d4 ALLGRIP
OTBEPCTMEM KOPOTKOIro Tuna, cepusa TK

- Bblcokas ckopocTb, 60/1bLLIOE CKBO3HOE OTBEPCTUE,
JIETKUI BEC;

- Mexay TeM, KOMNaKTHOCTb U MUHMATOPU3aLUS
CHWMXKAIOT Harpy3Ky Ha y3/ibl CTaHKa;

- bnaropaps BcTpoeHHOMY 06paTHOMY KnanaHy
MOXXHO 3¢pdEKTMBHO NPeaoTBPaTUTb BbINIET AeTasein
BO BpeMsl Pe3KoW NoTepu JaB/IeHUS;

- TpocToTa yCTaHOBKM, OMLMOHAIbHO GPOHTasIbHas
YCTaHOBKa M/ YCTaHOBKA C 3aJHEN CTOPOHbI
UMAMHAPA CKBO3b KOPMYC.

=
H
3k
I

a5
Iz
Sk
E T
3
=
o

w
s
X
(7]
w
T
=
[
]
<
o
=9
=
(=

XapaKTepucTuKm
Pa6ouas nnowanp Pabouas nnowans  Xop Makc. cko-  Makc. paboyee MomeHT

" i Pacxop »ug- LleHa, y.e.

Mopgenb nopmﬁ:e()?i;?mpe nopﬂ:i)fsgsgmsa m;c:;(a, poc;;,Ho6/ Aaa(;:(fg/ll%g)/lﬂa m:(er;*)agm, Bec, kr H—— Kop, 3akasa 6e3 HIC
TK-428 51,9 51 10 7000 4,0 (40) 0,01 58 2,3 4301001 no 3anpocy
TK-536 70,7 62,8 15 6000 4,5 (45) 0,05 7.7 2,5 4301002 o 3anpocy
TK-646 99,1 88 15 6000 4,5 (45) 0,06 7.5 3,0 4301003 o 3anpocy
TK-646(S) 99,1 88 15 6000 4,5 (45) 0,06 7.5 3,0 4301004 no 3anpocy
TK-852 135,3 125 20 6000 4,5 (45) 0,11 11,8 3,9 4301005 no 3anpocy
TK-1075 179,5 163,5 25 5500 4,5 (45) 0,24 21,5 4,2 4301006 no 3anpocy
TK-1075(S) 179,5 163,5 25 5500 4,5 (45) 0,24 21,5 4,2 4301007 no 3anpocy
TK-1291 250,6 234,1 30 3500 4,5 (45) 0,15 30 4,2 4301008 no 3anpocy
TK-1512 365,5 335,3 30 3000 4,0 (40) 0,38 53,6 7,0 4301009 no 3anpocy

[aBapuTHblE pa3Mepbl, MM
Mogew A B C D E(Hy F Gl Gl G2 G2,y L1 2 ML M2 M3

max min  max min

TK-428 90 126 100 108 80 40 10 0 35 25 61 945 139 M8x60 14 M33x1,5 25 15
TK-536 105 141 115 125 100 48 15 0 38 23 75 110 159,5 MB8x70 14 M42x1,5 25 15
TK-646 125 165 140 140 120 65 15 0 38 23 75 110 156 M8x75 15 M55x2 25 15
TK-646(S) 125 165 130 147 100 65 15 0 38 23 75 110 156 M8x75 15 M55x2 25 15
TK-852 150 185 170 165 130 70 20 0 43 23 77 107 156 M8x75 12 Mé60x2 30 15
TK-1075 175 215 190 195 160 95 25 0 50 25 88 129 184 M10x90 20 M85x2 35 15
TK-1075(S) 175 215 190 190 160 95 25 0 50 25 88 129 184 M10x90 20 M85x2 35 15
TK-1291 205 248 215 225 180 110 30 0 50 20 95 144 196 M12x100 20 M100x2 35 -
TK-1512 250 305 275 280 230 140 30 0 55 25 113 156 245 M12x120 16 M130x2 35 16
Mogenb N1 N2 O O1H8 O2H8 P Q1 Q2 RG7 T U vV W1 W2 X1 X2 Y1 Y2
TK-428 M34x15 25 PT1/4 30 28 89 7 28 32 65 86 2 63 80 43 M4x8 76 M4x7
TK-536 M44x1,5 28 PT1/4 38 36 107 9 32 42 75 98 45 61 110 54 M4x8 83 M5x6
TK-646 M52x1,5 31 PT3/8 50 46 115 9 32 50 91 116 5 62 119 63 M5x8 98 M5x6
TK-646(S) M52x1,5 31 PT3/8 50 46 115 9 32 50 91 116 5 62 119 63 M5x8 98 M5x6
TK-852 M58x1,5 34 PT3/8 55 52 109 9 36 56 100 127 6 77 130 72 M5x8 110 Méx8
TK-1075 M84x2 36 PT3/8 80 75 128 12 36 81 124 164 7 98 163 97 M5x8 155 Méx8
TK-1075(S) M84x2 36 PT3/8 80 75 128 12 36 81 124 164 7 98 163 97 M5x8 155 M6x8
TK-1291 M99x2 34 PT3/8 - 91 142 10 52 95 142 183 9 110 165 110 Méx8 170 Méx8
TK-1512 M129x2 50 PT3/8 126 120 172 17 50 126 170 227 7 134 210 138 Mé6x8 210 Mé6x10

info@osnastik.ru 101



